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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım



6,52%

41,30%

41,30%

10,87% 6,96%

38,26%

42,61%

12,17% 7,19%

39,22%
43,14%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Mevcut zona bilginizin düzeyini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



8,70%

2,17%

41,30%

47,83%

0,87% 6,09%

2,61%

41,74%

48,70%
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1,96%
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0,61% 6,67%

2,42%

41,82%

48,48%

9,33%
1,33%

38,67%

50,67%
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Erişkinlerin aşı ile hastalıklara karşı korunmasının önemli olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Kesinlikle düşünmüyorum
Düşünmüyorum
Kararsızım
Düşünüyorum
Kesinlikle düşünüyorum



20,90%

11,94%

35,82%

23,88%

7,46%
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39,62%

20,75%

8,18%
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Aşağıdaki ifadelerden hangisi erişkin aşıları hakkındaki görüşlerinizi en iyi şekilde açıklar?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Tüm hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
50 yaş ve üstü tüm hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Kronik rahatsızlığı / komorbitesi olan hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Bağışıklığı baskılanmış hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Hastalarımla erişkin aşılar hakkında konuşmuyorum
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Aşılanmamış hastalarınızın zona'ya yakalanma riskini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



30,43%

26,09%

19,57%
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30,43%
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13,91%
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18,67%

13,33%
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına meningokok aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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43,48%

43,48%

4,35%

2,17% 6,52%
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Sizi ziyaret eden adölesanların (10-19 yaş) ve/veya adölesan ebeveynlerinin yüzde kaçı proaktif bir şekilde size adölesan aşılamaları ile 
ilgili sorular soruyor?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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23,91%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Sizi ziyaret eden adölesanlara (10-19 yas) ve/veya adölesan ebeveynlerine proaktif bir şekilde adölesan aşılaması hakkında bilgi veriyor 
musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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26,09%

41,30%

17,39%

10,87%
4,35%

24,35%

46,09%

17,39%
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24,84%
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9,80%
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24,85%

44,85%
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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21,74%
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına rotavirüs aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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15,22%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Hangi sıklıkta BPH (Benign Prostat Hiperplazisi) tedavisi için reçete yazıyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Hiç yazmıyorum
Ayda 10 kezden az
Ayda 10-25 arası
Ayda 25 kezden fazla



36,96%

43,48%

19,57%

2,61%
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Dijital kanallar (Mail, Whatsapp) üzerinden üroloji ürünlerine dair hangi sıklıkla bilgi edinmeyi tercih ederdiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Çok sık tercih ediyorum (Haftada bir kaç kez)
Düzenli olarak tercih ediyorum (Ayda bir kaç kez)
Nadiren tercih ediyorum (Yılda bir kaç kez)
Hiç tercih etmiyorum



2,01%

95,65%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

BPH şikayetleriyle kliniğinize başvuran hastaların en sık başvuru nedeni nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Tanı konulması
Reçete devamlılığı
Tedavi değişikliği
Hastalık hakkında danışma



25,00%

46,88%

1,56%

7,81%
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Üroloji ürünleri hakkında bilgi edinmek için hangi dijital platformları tercih ediyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Tıbbi makale siteleri (PubMed, ResearchGate vb.)
Eğitim platformları (Webinarlar, online kurslar)
Sosyal medya (Linkedin, Twitter, vb.)
Mobil sağlık uygulamaları
ilgili firmadan gelen mail, whatsapp
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

BPH tedavisiyle ilgili olarak dijital sağlık platformlarından hangi tür içerikleri tercih ederdiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Medikal bilgi
Vaka analizleri
Uzman görüşleri
Klavuz önerileri



95,65%

1,98% 2,37%
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Son iki haftayı değerlendirdiğinizde polikliniğinize başvuran hastalarda enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) 
görülme sıklığında artış gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, gözlemliyorum (yetişkin ve çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (Sadece çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (Sadece yetişkinlerde)
Hayır, gözlemlemiyorum



47,83%

39,13%

6,54%
6,50%

46,09%

40,87%

7,83%
5,22%

48,37%

39,22%

7,19%
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40,00%

7,27%
5,45%

49,33%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Polikliniğinize başvuran hastalarda enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) trendini geçmiş yıllara göre son 3 ayı 
nasıl değerlendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Geçmiş yıllara göre %0 - %25 arasında artış var
Geçmiş yıllara göre %25 üzerinde artış var
Geçmiş yıllara göre %0 - %25 arasında azalış var
Geçmiş yıllara göre %25 üzerinde azalış var



78,26%

4,35%

17,39%

78,26%

2,61%

19,13%

80,39%

1,96%

17,65%

77,58%

3,03%

19,39%

80,00%

2,67%

17,33%

78,12%

3,04%

18,84%
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18,65%
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TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Bu yılki enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) vakalarını değerlendirdiğinizde gelecek senelerde enfeksiyon 
trendiyle ilgili öngörünüz nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda artış trendi gösterecektir
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda azalış trendi gösterecektir
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda stabil devam edecektir



73,91%

26,09%

73,04%

26,96%

74,51%

25,49%

72,73%

27,27%

77,33%

22,67%

72,64%

27,36%

72,73%
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73,45%

26,55%
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Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Çocuklarda ateşin semptomatik tedavisinde dozları …

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

… çoğunlukla kiloya göre hesaplarım.
… çoğunlukla yaşa ve klinik deneyimlerime göre hesaplarım.
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EYLÜL

TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Eylül 2024 Anketi

Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, dönüşümlü antipiretik tercih ediyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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